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Протокол №6 
заседания правления ДНП «Журавли» от 17.02.2016года.
г. Челябинск








17.02.2016г.

17 февраля 2016 года состоялось открытое заседание правления ДНП «Журавли», целью собрания были подведение общих итогов уходящего отчетного года, ответы на вопросы жителей, собранные инициативной группой и подготовка к общему собранию членов партнерства.

Присутствовали: Председатель правления Федотов А.В., члены правления Новиков А.В., энергетик поселка (член правления) Шиляев П.В, приглашенные члены ДНП «Журавли»: Тульская И.А. Соколова О.В.
Были рассмотрены вопросы и предложения, поступившие от жителей ДНП «Журавли» к правлению ДНП «Журавли». Также были выслушаны предложения и замечания к изменениям в Уставе ДНП «Журавли», Положению о ревизионной комиссии, Положению о взносах.
1. Охрана, безопасность поселка «Журавли»
Данный вопрос является наиболее актуальным в настоящее время. Однако, собственники участков не приходят к единому мнению по нескольким вопросам:

1. Необходимость установки забора вдоль дороги в сады «Узункуль» 
2. Необходимость переноса въезда в поселок «Журавли» на начало ул. Прибрежной 
3. Необходимость установки шлагбаума с электронными пропусками либо оставлении въездной системы в том виде, в котором сейчас существует («веревочка»)
4. Заключение договора на охрану поселка с ЧОП 

5. Установление (либо увеличение камер) видеонаблюдения в поселке, которое будет функционировать в рабочем режиме 
6. Расширение штатного расписания на два человека (сторожа), для восстановления поста на ул. Луговой.
7. Необходимость дежурства жителей поселка по очереди 

В результате обсуждения председателем правления Федотовым А.В, принято следующее решение для вынесения на голосование общим собранием членов ДНП:

- по 1 пункту, установка забора вдоль всей дороги, ведущей к проходной СНТ Узункуль запланировать на 2017 год. Забор строить на вступительные взносы жителей, в едином стиле, но при покупке участков, находящихся вдоль вышеуказанного забора, собственник обязан оплатить в кассу ДНП «Журавли» стоимость забора, пропорциональную длине стороны его участка, на которой он установлен. За текущий год произвести примерный расчет стоимости работ и материалов исходя из протяженности забора и определить необходимое количество пожарных ворот и(или) калиток. Результаты расчетов предоставить на обсуждение собранием в 2017 году. На 2016 год запланировать временное перекрытие проездов и перекопка по границе для ограничения проезда транспорта и, по возможности, прохода.
- по 2 и 3 пунктам, практически решенный вопрос с небольшой корректировкой генплана для удобства поворота, как временный вариант, перенос существующего домика с цепочкой или шлагбаумом, сроки строительства въездной группы на усмотрение собрания. Для установки шлагбаума нужен расчет стоимости.
- по 4 пункту принято решение не выносить на общее собрание, так как предоставленные охранными предприятиями сметы повлекут за собой расходы до 1 000 000 рублей в год, при этом их ответственность не выходит за рамки ответственности существующей поселковой охраны.
- по 5 пункту предложено рассмотреть до собрания предложенную смету на видеонаблюдение, обсудить с компанией, ее предложившей, условия скидок и оплаты. Вынести на голосование установление целевого взноса на монтаж системы видеонаблюдения в поселке. (смета и схемы прилагаются).
- по 6 пункту, при условии незначительного снижения оклада существующих охранников ФЗП увеличится 2 436 000 в год вместо 2 325 864 (разница 110 136 пойдет в счет членских)
- по 7 пункту, согласно п. 2 Главы 6 Устава ДНП «Журавли», дежурства — это прямая обязанность каждого жителя поселка, а на усмотрение общего собрания такие дежурства либо вводятся, либо нет.

2. Электричество

2.1 Жителями поднят вопрос о замене ЛЭП (совместно с иными хозяйствующими субъектами, которые подключены к этой же линии). Высказывалось, что часть линии принадлежит организации, которая в настоящее время находится в стадии ликвидации (банкротства), в связи с чем возможно попытаться порешать вопрос о выкупе данного имущества. 

По существу, данного вопроса ответил Новиков А.В.: 

- Данное имущество продается за 1 000 000 рублей, и это не вся линия, а только половина ветки, идущей до нас. СНТ Узункуль участвовать не будет, обслуживание высоковольтной линии потребует наличия в штате еще одного электрика, машины-подъемника и аварийной службы, при этом увеличивается ответственность ДНП «Журавли», как собственника линии. Но самое главное, трансформаторная подстанция, от которой, питается наша линия находится на территории режимного объекта, при любой аварии, они обязаны обесточить линию, до устранения причины. Если появляется собственник линии(части) в их праве вынести предписание на ремонт(замену) проводов и(или) опор для устранения дальнейших причин возникновения аварии. Все эти затраты, включая выкуп лягут на нас, в виде целевых взносов.
2.2. Количество собственников земельных участков в поселке растет, также, как и количество возводимых домов, следовательно, потребление электроэнергии также возрастает. Если эти вопросы не решать совместно с иными СНТ («Тимер», «Узункуль» и т.д.), то перебои с подачей электроэнергии только увеличатся. 

На этот вопрос ответил энергетик ДНП «Журавли» Шиляев П.В.:

- Перебои с подачей электроэнергии не зависят от количества собственников участков, за прошедший год все аварии были связаны с неблагоприятными погодными условиями. После нескольких аварий, совместно с СНТ «Тимер» было принято решение о частичном натяжении высоковольтных проводов и замены изоляторов на столбах. Поэтому были и отключения в связи с ремонтом. После проделанных работ аварийных отключений не было. 
Категория энергоснабжения нашего поселка – III, это означает, что возможны перебои с поставкой электроэнергии до суток.
Новиков А.В. добавил:

- С лета 2015 года ведутся переговоры с СНТ «Тимер» о совместном строительстве подводящей резервной ветки до наших поселков. На сегодняшний день МРСК Урала произведены расчеты такого строительства, и переданы в ЕТО на согласование. Если к общему собранию будет известна дополнительная информация, мы доведем ее до жителей поселка.
2.3. Стоимость электроэнергии: 
- по какой цене приобретается электроэнергия (необходимо предоставить договор между ДНП и организацией, поставляющей электроэнергию)?
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил: 

- Договор заключен с ПАО «ЧелябЭнергосбыт». Как потребители, приравненные к населению (тарифы указываются в рублях с учетом НДС): Садоводческие, огороднические или дачные некоммерческие объединения граждан - некоммерческие организации, учрежденные гражданами на добровольных началах для содействия ее членам в решении общих социально-хозяйственных задач ведения садоводства, огородничества и дачного хозяйства, с 1 июля 2015 года по 1 января 2016 – 2,74 руб., с 1 июля 2016 -2,92 руб. (+6,57%)
- экономическое обоснование стоимости 1 кВт энергии, продаваемой собственникам земельных участков в ДНП;
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил: 

- ДНП «Журавли» не является поставщиком и продавцом электроэнергии. В нашем случае оно выступает как централизованный потребитель. 
Сумма доплаты рассчитывается: суммарное потребление электроэнергии по поселку умножается на тариф.  Расходы на освещение, потери и собственные нужды (15% от суммарного потребления), так же умножаются на тариф, оба числа суммируются, и к ним прибавляются потери по 10кВт линии и ПХХТ (затем суммарное потребление электроэнергии по поселку делится на полученную сумму. Разница между тарифом «Челябэнергосбыта» и полученным числом и является коэффициентом доплаты. 

До 30 июня тариф остается 3,20руб, с 1 июля 2016 года – 3,41руб
Поступило предложение от некоторых членов ДНП «Журавли» об альтернативном способе уплаты потерь на общие нужды и освещение. Необходимы данные для расчетов переданы. Если обоснованное предложение поступит, чтоб его можно было включить в повестку собрания, оно будет выслушано и поставлено на голосование.
- входит ли освещение улиц в тариф, где фиксируется количество кВт освещения мест общего пользования?
Шиляев П.В. ответил:

- Входит, считает программа, счетчики на каждой ТП и ПКУ на входе в поселок, см. выше.
 Если да, то по какому принципу распределяется объем потребленной энергии на улицах между всеми собственниками (либо между кем распределяется)?
Шиляев П.В.:

- Потери сетей и трансформаторов, расходы на освещение и на собственные нужды(охрана) включены в коэффициент доплаты, соответственно каждый оплачивает это потребление пропорционально собственному).
Председатель правления так же предложил довести до сведения всех членов ДНП «Журавли» о вступлении в силу с 1.01.16г. Федерального Закона от 03.11.2015 № 307-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты…»  одним из пунктов которого с 91-го дня установлена пеня за просрочку по платежу за электроэнергию 1/130 ставки рефинансирования ЦБ (23,1% годовых). 

2.4. Увеличение мощности электричества, предоставляемой на каждый участок. Единое мнение всех собственников, что 3 кВт на участок мало. Планируется ли увеличение мощности, когда и до каких объемов.
Энергетик ДНП Шиляев П.В. пояснил:

- По факту предоставляется 6 кВт на участок, при положительном решении вопроса о подведении дополнительной ЛЭП, можно будет вернуться к этому вопросу.
Отмечено мнение жителей поселка о необходимости увеличения количества фонарей на тех улицах поселка, где люди проживают постоянно или идем масштабное строительство. Решение этого вопроса будет также способствовать повышению безопасности в поселке. 
Энергетик ДНП Шиляев П.В. ответил:

- Везде, где живут люди освещение в необходимом объеме есть, увеличение количества фонарей планируется и осуществляется по мере их покупки. 
3. Членские и вступительные взносы

3.1 При определении размера членских взносов на 2016 год необходимо подготовить к собранию экономическое обоснование такого размера.
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил: 

- Данные расчеты пока не завершены.
Отдельный вопрос по «индивидуалам»:
- Для желающих вести дачное хозяйство в индивидуальном порядке установлен компенсационный взнос за пользование инфраструктурой поселка, равный размеру членского взноса. За пользование подъездными путями к участку, а также за ремонт и содержание дорог, находящихся в аренде у ДНП «Журавли» устанавливается доплата в размере 100 рублей за сотку. 
3.2. Отмена вступительного взноса при смене собственника земельного участка (различные жизненные ситуации бывают, по которым гражданин решает продать, подарить и т.д. свой участок. Наличие вступительного взноса в размере 50000 рублей может «отпугивать» потенциальных покупателей, которые могли бы в полной мере облагораживать его, стоится и т.д.). 
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил: 

- При переходе права собственности к близким родственникам вступительный взнос не взымается. На общее собрание предлагаю вынести вопрос о внесении в этот список наследников по завещанию или по закону. Для всех других покупателей участков в ДНП «Журавли» условия должны быть равны, поэтому ущемлять права собственников, купивших участок ранее, считаю не верным и вступительный взнос должен составлять 50 000 рублей для всех.
4. Дороги

4.1 В чьей собственности находятся дороги (земля)? Решение вопроса о переводе (выкупе) постепенно таких земельных участков в собственность ДНП.
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил: 

- Земельный участок, представляющий собой все дороги и проезды по территории ДНП «Журавли», прибрежная зона(пляжи) на обоих озерах находится в собственности учредителей поселка, физических лиц. Данные земельные участки не продаются. Встречное предложение – договор аренды с арендной платой, равной налогу на данный земельный участок.
4.2 Если дороги находятся в собственности физических лиц, то возникает вопрос, почему отсыпка дорог в поселке (т.е. улучшение имущества определенных лиц) ведется за счет членов ДНП?  В таком случае необходимо перераспределение данного бремени и возложение части финансовых затрат на собственников земли (дорог).
Председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В. ответил:
- Отсыпка дорог частично перекрывается за счет вступительных взносов, которые в свою очередь, являются прямыми вложениями учредителей поселка (собственников дорог), остальные вложения за счет учредителей (собственников дорог).  Кроме жителей поселка и их гостей(строителей) по вышеуказанным дорогам никто не передвигается. Улучшение(повышения) стоимости дорог, как чьего-то имущества нет.
4.3 Почему освоение дорог на 2-ой очереди за счет собственников земельных участков 1-ой очереди? Необходимо ставить вопрос о целевом взносе для жителей 2-ой очереди, как, в свое время было сделано для первых собственников участков на установку забора.
Ответил председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Освоение дорог «второй очереди» частично перекрывается за счет вступительных взносов, которые в свою очередь, являются прямыми вложениями учредителей поселка, остальные вложения за счет учредителей.

- Деление на очереди условно, все участвуют в равной степени.

4.4 Как в дальнейшем видится решение вопроса, с юридической точки зрения, по пользованию дорогами, в том числе собственниками земельных участков, которые решат выйти из ДНП?
Федотов А.В.:

- Для членов ДНП «Журавли» пользование дорогами внутри поселка остается на прежних условиях – безвозмездно, для желающих вести дачное хозяйство в индивидуальном порядке к сумме возместительных взносов, равных размеру членского взноса, будет добавлена сумма расходов на ремонт и содержание дорог в размере 100 рублей за сотку.

4.5 Обеспечение дороги от трассы до посёлка в проезжем состоянии на регулярной основе, а не тогда, когда свободная техника или желание председателя по его субъективной оценке. 
Ответил председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Все зависит от погодных условий, техники, финансовой возможности ДНП и учредителей, а не моего желания и оценки, как председателя правления.
5. Детские, спортивные площадки, облагораживание территории поселка
По генплану, размещенному на сайте поселка, указано наличие баскетбольных, футбольных площадок. Когда планируется воплощение в жизнь таких проектов, их стоимость и из каких средств (целевые взносы, из членских взносов, добровольные пожертвования, привлечение инвесторов и т.д.)? 
Многие жители высказывают о необходимости в поселке детской площадки (качели, карусели, песочница и т.д.). Планируется ли такая? Если да, то где (как вариант около беседки), финансирование (целевые взносы, из членских взносов, за счет инициативных жителей поселка и т.д.)? 
Озеленение поселка – высказано предложение по высадке саженцев вдоль улиц, по которым уже проведен газ. Планирует ли правление включение таких расходов в бюджет? Предложение от жителей поселка о возможности приобретения саженцев по более дешевой цене. 

председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- По решению общего собрания за счет целевых взносов, добровольных пожертвований или привлечения инвесторов.

Решение вопроса по пляжам. Многих жителей, как первоочередной вопрос почему - то, волнует вопрос о том, когда будет пляж на Узункуле. Необходимо озвучить, когда планируется решение данного вопроса, в том числе по огораживанию такой территории, поскольку этот вопрос тесно связан с переносом забора и въездной группы, финансирование по формированию и благоустройству пляжа. 
Новиков А.В.: 

- В связи с переносом КПП и въездной группы, пляж на Узункуле будет отделен от поселка, благоустройство пляжа и строительство объектов на усмотрение собственников земельного участка.

Соколова О.В:

- Пляж на Сарсангах, благодаря инициативной группе и не безразличию части жителей поселка, планируется закончить в 2016 году.

Думаю, выскажу общее мнение, что ВСЕ жители поселка – это одно общество, и разделение самими жителями поселка на тех, кто живет ближе к оз. Узункуль или к оз. Сарсанги, из чего сами же жители решают вопрос на какой пляж им «выгодно» сдавать деньги, не очень корректно. 
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Многие жители «1 очереди» отделяют себя от жителей «второй». Отсыпка пляжа проходит на добровольные взносы желающих, принуждать людей сдавать деньги в данном случае противоречит названию взносов. Правление, в свою очередь оказывает возможную поддержку.
6. Ревизионная комиссия

Необходимо ставить вопрос о расширении ревизионной комиссии (увеличение количества ее членов).
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Согласен, утверждение положения о ревизионной комиссии и выбор членов ревизионной комиссии в помощь ревизору сроком на год, до следующих официальных выборов будет вынесено на общее собрание. Желающие выдвинуть свои кандидатуры в члены ревизионной комиссии должны сообщить о своем желании на почту поселка 2353576@gmail.com  или оставить сообщение в форме обратной связи на сайте.
7. Старшие улиц

Тульская И.А: 

-Предлагаю включить в повестку общего собрания вопрос о выборе старших улиц (по 1-2 человека с улицы, в зависимости от ее протяженности). Список старших улиц утвердить и опубликовать, чтобы жители каждой улицы знали к кому обращаться. В дальнейшем эти кандидатуры будут выдвигаться на должность уполномоченных (после превышения общего числа жителей в 500 чел.)
Предлагаю, чтоб старшие улиц должны собираться 1 раз в квартал (можно и на территории поселка, например, в беседке) для решения наиболее важных текущих вопросов. Также предлагается, что старшие вместе с ревизионной комиссией будут просматривать ежемесячные отчеты, что снимет ряд вопросов и недовольств жителей поселка. Явка председателя на такие собрания обязательна.
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Поддерживаю. Встречное предложение - расширение состава членов правления до 7 или 9 человек. О выборах кандидатов в члены правления и в ревизионную комиссию сообщить в группе вVIBERе, на официальном сайте и в группе поселка в ВК.
8. Внесение изменений в учредительные документы ДПН «Журавли» и их приведение в соответствии с российским законодательством.
-Проекты редакции Устава и положения о ревизионной комиссии и взносах размещены на официальном сайте. На сегодняшний день по документам проведена юридическая экспертиза Тульской И.А, имеющей высшее юридическое образование. Исправленные и дополненные документы будут выложены на официальном сайте для ознакомления до собрания.
9. Высказано мнение жителей поселка о необходимости создания счетной комиссии на общем собрании, которая будет подсчитывать голоса при голосовании по каждому из внесенных в повестку собрания вопросу. Также необходимо подготовить листы с вопросами для фиксации результатов голосования.
председатель правления ДНП «Журавли» Федотов А.В.:
- Согласны. Рассматриваем вопрос о печати карточек для голосования, что может упростить подсчет.
По итогам встречи принято решение о размещении протокола собрания правления ДНП «Журавли» на официальном сайте поселка, в группе вVIBERе и в группе поселка в ВК.

Председатель правления ДНП «Журавли»




А.В. Федотов

