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Протокол №2 
заседания правления ДНП «Журавли»
Аргаяшский р-он, ДНП «Журавли» 





29.05.2016г.

29 мая 2016 года в беседке на берегу оз.Сарсанги в ДНП «Журавли», состоялось открытое заседание правления ДНП «Журавли».
Присутствовали: Председатель правления Федотов А.В., члены правления: Соколова О.В., Киреев И.В, Стреколовских О.Г., Вдовин В.Е., Зайков А.Е., приглашенные члены ДНП «Журавли»: Тульская И. Макеева Н. Аношин Е. Иконников Г.
Повестка заседания:

1. Отчет председателя о проделанной работе.
2. Общие вопросы, предложения.

1. Отчет председателя правления о проделанной работе:
1.1. Обработка территории от клещей.

С 28 апреля по 8 мая территория поселка обрабатывалась препаратами от клещей. В этом году работали две компании. ЧелябБиоВет (обрабатывала 20Га) и 3Д-Актив (обрабатывала 40Га). По результатам обработок большинство жалоб поступило с территории, обрабатываемой второй компанией, но стоит заметить, что закреплённая за ними территория имела большую площадь и большее количество пустых (не застроенных) участков. Поступившие жалобы были переданы руководству компании. Все участки, где были замечены клещи будут обработаны повторно 03.06.2016. 
В целом, с учетом повышенной активности (в области зарегистрировано в 1,6 раз больше укусов, чем в прошлом году) результаты обработки считаю положительными.

Запланировано: Повторная обработка участков жителей проводится по мере необходимости собственными силами. Правление поселка рекомендует соседям объединяться и информировать председателя о своих планах на обработку, для оптимизации времени и получения скидок от компании, обрабатывающей территорию ДНП.

1.2. Светильники.

За прошедший месяц закуплено 10 светодиодных светильников. На улицах была проведена ревизия оборудования, выявлены, отремонтированы и заменены 3 светильника. Все купленные фонари были установлены согласно схеме монтажа. 
Запланировано: В дальнейшем, по мере поступления средств, новые светильники будут докупаться и устанавливаться так же партиями.
1.3. Пляжная зона.
В виду недостаточного количества собранных целевых взносов, начало работ по благоустройству пляжа было отложено на конец мая. 
Хочется обратить внимание, тех, кто игнорирует сдачу средств. Целевой взнос в размере 1000 рублей собирается не на какой-то детский аттракцион, а на полноценное благоустройство пляжа. Которое включает в себя игровые и спортивные комплексы, спортивную площадку и отсыпку самого пляжа. Это позволит проводить время на пляже как с детьми, так и просто отдыхать любому жителю поселка.
На момент проведения заседания подготовлена под засыпку территория на пляже для размещения спортивной площадки. Согласована и утверждена схема размещения детского комплекса и спортивного комплекса. Принято решение о переносе волейбольной площадки и об отказе от закупки готовых лавочек и качелей (изготавливать самостоятельно). Установлен столб для проведения освещения, электроснабжения и, в перспективе, размещения камеры видеонаблюдения за территорией пляжа. Выбрано место для размещения туалетной кабины.

Запланировано: Приобретение спортивного комплекса, детского комплекса, перенос столбов для волейбольной площадки, покупка туалетной кабины. Заказ изготовления скамеек и качелей. Покупка геотекстиля, завоз суглинка и скального грунта для выравнивания площадки, покупка песка и отсыпка пляжа. Подведение электричества до пляжа. Общестроительные работы по планировке территории.
1.4. Отсыпка дорог на второй очереди. Подъездная дорога.
За май месяц, пока позволяла погода и в поселок не заехала основная масса дачников отсыпались дороги на второй очереди. На сегодняшний день осталось засыпать 2 улицы. 

В связи с наступлением каникул и увеличением количества отдыхающих в поселке с 06 июня отсыпка дорог и движение большегрузного транспорта по территории поселка будет прекращено. Оставшиеся дороги будут досыпаться по мере продажи участков около них, небольшими отрезками.
Подъездная дорога была отгрейдирована один раз. 

Запланировано: Закончить отсыпку дорог на второй очереди осенью 2016г. Грейдеровка подъездной дороги при благоприятных метеоусловиях (дождь или после дождя).
1.5. Электроснабжение.
Основное количество участков продается и застраивается в этом году на второй очереди. Для обеспечения их электроэнергией эти улицы электрифицируются. К Декабрьской и Январской улицам, электрифицированным в апреле добавились ул. Кленовая и Летняя.
Запланировано: Дальнейшая электрификация улиц второй очереди по мере необходимости. Электрифицировать ул. Прибрежную для обеспечения электроэнергией пляжной зоны на оз. Сарсанги.
1.6. Перенос КПП.
Проведена подготовительная работа по переносу КПП для ограничения доступа на транспорте жителей СНТ «Узункуль» и, выдающих себя за них, «дикарей». Отсыпана площадка, перенесено электроосвещение, выкопана яма для туалета.

Запланировано: 31.05 перенести КПП на ул. Прибрежную. В течении недели перекрыть все оставшиеся дороги, ведущие в поселок для ограничения движения транспорта. 

2. Общие вопросы и предложения.
От Зайкова А.Е. поступило предложение, поддержанное единогласно всеми присутствующими членами правления, об установке на новом КПП шлагбаума с дистанционным открыванием по картам(пропускам). Был проведен предварительный расчет необходимого оборудования с возможностью, в дальнейшем, увеличения сервисных возможностей. 

Правлением принято решение о проработке этого вопроса Зайковым А.Е. вплоть до стоимости и гарантийного обслуживания. А также покупке необходимого оборудования после заочного согласования стоимости с членами правления и председателем.
Соколовой О.В. предложено к следующему заседанию подготовить квартальный отчет по сбору и расходованию средств, аналогичный прошлогодним ежемесячным. Предложение принято единогласно.
Киреевым И.В. предложена кандидатура помощника ревизора. Отклонено в виду отсутствия полномочий у правления. Предложено вынести кандидатуру на очередном общем собрании членов партнерства.
Федотов А.В. обратил внимание, что многие жители захламляют улицы(обочины) поселка строительным мусором и грунтом. Особенно это бросается в глаза на улице Ромашковой.

 Правлением поселка принято решение обязать собственников участков, напротив которых замечены кучи строительных сыпучих материалов, а также вывезенная с собственного участка глина в течении месяца убрать и вывезти весь выгруженный на обочину грунт. В противном случае благоустройство этих улиц будет отложено на неопределенный срок. А к собственникам участков будут применены штрафные санкции.
Киреевым И.В. был задан вопрос о начале функционирования северного поста охраны (на ул. Луговой). Пост охраны начнет свою работу в середине июня, как только. Штат сотрудников набран, но от их не получены необходимые для бухгалтерии документы.

Следующее заседание правления запланировано на конец июня, начало июля.

Председатель правления ДНП «Журавли» 



А.В. Федотов. 

